

司机吐槽:过黄河遭遇“被逃费”

济南黄河大桥收费站:附近村民过收费站不上桥不收费,闯岗逃费要“加收补费”

投诉调查

互动热线:96709

□记者 郑希平

生活日报11月18日讯 “收费站没有拦下我们的车收费,到了桥上被稽查人员查住,说我们闯岗逃费,罚了50元钱,还不给我们开收据。”近日,多位路过济南黄河大桥的司机向记者反映,济南黄河大桥收费站存在“乱罚款”现象。

11月17日,德州市民张先生来济南火车站送朋友,送完朋友之后,打算顺便去一趟德州乐陵,便准备驾车通过济南黄河大桥。

“第一次走黄河大桥收费站,也不知道收不收费、怎么收费。”张先生告诉记者,当时自己选择的车道前面有好几辆车,他看到这些车的司机都没有缴费,收费员并没有阻拦,限行杆也没有落下,“我以为可能不收费了,便跟着前面的车一起过了收费站。”

张先生说,过收费站时他把车窗摇了下来,而收费站站台上站着的一名工作人员恰好把头扭了过去,并没有打招呼拦车,谁知车刚驶上大桥,前面突然出现了几名穿着制服的路政人员朝他摆手,他只好将车停在路边,“一名路政人员过来拿走了我的行车证,然后告诉我要罚款50元。”

现场个案

女司机被拦,拳打脚踢稽查人员

□记者 郑希平

18日下午,就在记者采访收费站工作人员期间,一名女司机过收费站时没有被收费,驾车上桥后又被稽查人员拦了下来,双方闹得很不愉快,还发生了肢体冲突。

“她态度很不好,也很不配合。”收费站工作人员介绍,这名女司机一会儿声称自己是市政府的,一会儿又说以前就没缴纳过费用,对现在说她是“逃费”很不理解。

据了解,双方当时发生了肢体冲突,这名女司机打了稽查人员一巴掌,

延伸调查

还有两种情形,不注意可能被罚

□记者 郑希平

德州司机张先生“闯岗逃费”的原因,据他介绍是跟着前面的车糊里糊涂就过去了,而记者调查发现,还有两种情况,如果不注意的话,也很可能在过桥时被当成“闯岗逃费”。

1 去亓家村不缴费 2 去齐家村要缴费

缴纳了50元费用的省城市民陈芸告诉记者,11月6日,他驾驶着自己的货车,拉着一车树苗送往黄河北岸的齐家村,“当时我告诉收费员去齐家村送树苗,收费员没有收费就起杆放行了。”

出乎陈芸意料的是,他驾车刚行驶到桥头,就有几名路政人员摆手将他拦住了。“逃票,罚款50元。”对方告诉他。

收费员不收钱,过来后怎么就算逃费了呢?“开放式收费,不上桥不收费,上桥就要收费。”事后陈芸咨询了收费站,收费站的一名工作人员这样解释。

既然过桥收费,为什么收费站不收后面又“罚款多收”呢?一番了解后,

50元罚款?张先生当时有点蒙,便问为什么收这笔钱,对方说他闯杆了,闯杆逃费要缴纳50元罚款。

“一杆一落,可当时杆子没落下呀,而且那么多车都没交钱就过来了,我怎么就稀里糊涂闯杆了?”张先生提出了自己的质疑,可对方态度坚决,张先生急着去见朋友,就把钱给了对方,“交钱后我要收据,结果路政人员给了我几张过桥票,说这就是收据。”

据了解,当时被“罚款”的不止张先生一个,他被拦下的十几分钟内,就有近十辆车被拦下,张先生的遭遇,与很多司机向记者反映的情况基本一致。

针对司机们的质疑,18日下午,济南黄河大桥收费站管理处相关人员向记者介绍,收费站实行一杆一落,除

去往亓家村(免费)

了济阳、商河等地车辆过桥不收费之外,其余车辆都依相关政策收取10元过桥费。

“理应缴纳而没缴纳费用的,属于闯岗逃费。”这名工作人员说,有些司机趁着杆还没落下强行穿过,还有些司机谎称过收费站是为了到桥南而不是桥北,这都属于闯岗逃费,他们在桥下配备了监控员,桥头配备了稽查人员,一旦发现逃费现象,便由桥头的稽查人员进行拦截,“收取的50元钱不是罚款,而是闯岗的加收补费,是根据交通部下发的文件依法收取的,不存在乱收费的情况。”

“我们收费站的工作也不好做,每天都会遇到以各种理由不缴纳过桥费的司机。”工作人员说。

这名工作人员私下告诉记者,收费站设置监控员和稽查人员也是工作需要,闯岗加收50元补费则是根据相关规定,警示逃费人员下不为例,不存在乱收费的问题。

“是不是可以放置一个警示牌,告诉司机前面有稽查员,以避免沟通不畅,发生不愉快。”一名缴纳了50元“补费”的司机说。

黄河
大桥
(收费)

收费站

104国道

将军路

济南
市区



济南黄河公路大桥收费站

记者 郑希平 摄

去往蒋沟村(免费)

记者查证

网上竟有逃费攻略,照方抓药小心被查

□记者 郑希平

“我在黄河大桥收费站附近住,对收费很熟。收费站的西侧是亓家村,东侧是蒋沟村,进收费站说‘我是蒋沟村的’或‘我是亓家村的’即可放行;回来时不要通过收费站(有监控),快到收费站时向左(向东)去,有检查的仍然说是蒋沟村的(就不要说是亓家村的了,西边是亓家村的),大家记住了?”

说起济南黄河大桥,不少司机知道这个“逃费攻略”。这个网传的攻略是否有效呢?记者18日过黄河大桥收费站时,告诉收费员要去亓家村,收费员果然放行,而亓家村正好位

于收费站与大桥之间,向西拐即可进入亓家村,并不需要上黄河大桥。

“去黄河南岸的亓家村、西坝等地,是不收过桥费的,有些司机为了逃费,就谎称去这些地方。”收费站工作人员介绍,这些村的村民经常经过收费站,在收费员眼中是“熟脸”,如果有生面孔的司机说去这些村,他们会格外注意,“在收费站说去亓家村的,收费员都告诉了监控员,如果没有西拐而是直行驶上大桥,监控员就会告诉大桥上的稽查员进行拦截。”

由此可见,采用这个逃费攻略可以顺利过收费站,但一旦被稽查人员发现,就要缴纳50元的“罚款”。

87岁老院长60年专治 颈腰椎 膝关节病 股骨头坏死

——领军泉城骨病9年——

天气渐渐转寒,很多骨病患者病情出现加重的情况,腰疼、腿麻、腿脚无力、小腿发麻发凉像过电一样、关节肿胀、疼痛、蹲不下站不起、久坐僵硬迈不开腿,上下楼梯困难。到医院检查诊断为:颈腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、膝关节退行性变、滑膜炎、股骨头坏死等疾病。

本该享受快乐生活的中老年人,因为难以忍受骨病折磨,四处求医,然而经历了针刀、理疗、手术等物理治疗后,病情依旧不见好转,直到用上纯中药制剂的“千年活骨膏”,几疗程下来,才彻底松了一口气,症状逐步消失,走路、跑步,生活恢复正常。

准字号“千年活骨膏”不包治百病,60年专注骨关节病,经临床验证,现有I、II、III号之分,专药治专病,疗效更确切。

【千年活骨膏I号】专治颈腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,压缩性骨折,腰肌劳损,颈椎病等引起的颈腰酸痛,弯腰困难,双腿疼痛,麻木、坐骨神经疼等症。急症患者24小时见效,按穴位贴敷,一次比一次感觉好,1疗程症状逐步消失,突出物失水萎缩,酸麻胀痛逐步消失,连用数月即可康复。即使瘫痪坐轮椅的重症患者坚持使用也有奇迹发生。

【千年活骨膏II号】专治膝关节退行性变、骨质增生、退行性病变、髌骨软化、滑

千年活骨膏,其方源自北宋《碑刻千金方》,1974年考古出于汴梁朱仙镇。后经著名骨科专家薛国荃院长反复论证后,用于治疗腰膝股关节骨病。为从根本上解决骨关节无血管,口服药无法吸收,手术风险大的难题,特选黔南深山“六叶千年健”做引经之药,配伍川续断、骨碎补、鹿筋等36味中药,香油浸泡后,按18道提炼,3道摊涂工艺,纯手工熬制而成黑膏药,不脏不流不过敏,只需按穴位贴敷,关节爽利,感觉一天比一天好。

膜炎、半月板损伤等引起的疼痛、肿胀、积水、蹲起困难、久坐僵直等症,不管病情多重,病史多长,只需薛院长研制的手工黑膏按穴位贴敷,急症患者当天见效,很多老病号贴敷几次,疼痛肿胀、屈伸不利等大为减轻,1个月关节不疼不僵,蹲起自如,2-3月跑步锻炼犹如常人。

【千年活骨膏III号】专治股骨头坏死。经过特殊炮制工艺的怀牛膝能够生成大量的生物碱,有助于肾骨酶的合成,可促使股骨细胞再生。

领军骨病诚信治疗 口碑相传风靡全国

薛院长视查工作时说:“良心产品,不做虚假宣传”,准字号千年活骨膏与其他产品不同,纯中药制剂,以祛除患者病根为目的,不含任何西药和激素成分,不以暂时止疼麻痹患者,愈后不复发。上市9年来,让很多陷入绝望的骨病患者走出病痛阴影,真实效果口碑相传。在鱼龙混杂的骨病产品中坚挺不衰。很多老患者兴奋地说,有了千年活骨膏,寒冷的秋冬季再也不难熬了!

(济南市区可免费送货上门,指导用药,外地免费邮寄,药到付款。)

骨康热线:0531-58763085 58763091
指定专销:宏济堂新济药店(济南大观园北门西邻经四纬二路)
济南金日大药房(市立五院十字路口西南角)

